

ERRATA da Portaria nº 760 de 28/09/2020

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO ADMINISTRATIVA, no uso de suas atribuições legais, conforme delegação de competência estabelecida nos termos da Portaria nº. 291 de 12/05/2020 resolve **RETIFICAR** o item 2.1.1, na Função de Engenheiro Eletricista, do Edital nº PSS nº 025/2020, publicada no D.O.E. nº 21.363, no dia 29/09/2020, que tornou pública a relação dos classificados, após análise de recursos, mantendo inalterado os demais resultados, conforme segue:

Onde se lê:

FUNÇÃO: ENGENHEIRO ELETRICISTA com pós-graduação na Área da Saúde e/ou experiência comprovada na área da Saúde

Classificação	Nome	Nascimento	Pontos
1º	EDILEUSA BERNS	18/11/1971	5,0
2º	CHESTER BIDWELL PAIVA	19/02/1971	2,5
3º	JOSÉ ALMIR COIMBRA	02/10/1962	2,0
4º	WALTER RICHARD	24/11/1971	2,0
5º	INEZ MARIA DE BRITO ARAÚJO	08/08/1995	2,0
6º	ALESSANDRO MIGUEL DOMINGOS	30/12/1986	1,5
7º	LUCENARA DOS SANTOS PEREIRA	30/05/1991	1,5
8º	GUILHERME BREGUNCCI PONTELLO	05/12/1971	1,0
9º	MATEUS ALVES MARTINS	27/09/1990	1,0
10º	RENAN SIQUEIRA DE MACEDO	02/05/1996	1,0

Leia-se:

FUNÇÃO: ENGENHEIRO ELETRICISTA com pós-graduação na Área da Saúde e/ou experiência comprovada na área da Saúde

Classificação	Nome	Nascimento	Pontos
1º	EDILEUSA BERNS	18/11/1971	5,0
2º	WALTER RICHARD	24/11/1971	3,0
3º	CHESTER BIDWELL PAIVA	19/02/1971	2,5
4º	JOSÉ ALMIR COIMBRA	02/10/1962	2,0
5º	INEZ MARIA DE BRITO ARAÚJO	08/08/1995	2,0
6º	ALESSANDRO MIGUEL DOMINGOS	30/12/1986	1,5
7º	LUCENARA DOS SANTOS PEREIRA	30/05/1991	1,5
8º	GUILHERME BREGUNCCI PONTELLO	05/12/1971	1,0
9º	MATEUS ALVES MARTINS	27/09/1990	1,0
10º	RENAN SIQUEIRA DE MACEDO	02/05/1996	1,0

LUCIANO JORGE KONESCKI
Superintendente de Gestão Administrativa